
小班：彩色玻璃窗(重点领域：美术)

主备：汤 潇
活动目标：

1.初步欣赏野兽派大师马蒂斯的剪纸作品，了解剪纸作品的创作方式。

2.通过对作品的欣赏，大胆说出自己看到的，喜欢的颜色。

3.对剪纸活动产生一定的好奇心。

活动准备：

1.教具准备：彩色玻璃窗图片，马蒂斯剪纸时的照片。

2.学具准备：《彩色玻璃窗》（马蒂斯剪纸作品《蜗牛》）。

活动过程：

（一）幼儿欣赏彩色玻璃窗图片，导入活动。

1.出示彩色玻璃窗图片。

教师：这是什么？这个窗户和我们班的窗户有什么不同？  

（二）幼儿与教师共同欣赏画面，鼓励幼儿大胆说出自己看见的颜色与形状。

1.出示教学挂图，马蒂斯作品《蜗牛》。

教师：我们这里还有一扇不一样的玻璃窗，大家想不想看？

2.根据幼儿的回答进一步引导幼儿观察画面的色块并进行联想。

教师：这扇玻璃窗上有哪些颜色？得像什么？

（三）观察马蒂斯剪纸照片。

1.出示照片，导入欣赏活动。

教师：这是马蒂斯爷爷，他在干什么？

2.幼儿自由进行表达。

教师总结：马蒂斯爷爷手上拿着剪刀和纸，他在剪纸呢！我们刚才看的这幅漂亮的玻璃窗就是马蒂斯爷爷剪的。

3.调动幼儿对剪纸活动的兴趣。

教师：你愿意像马蒂斯爷爷那样用剪刀剪纸吗？你想不想也剪出漂亮的玻璃窗？

活动延伸：

区角活动：美工区投放操作材料，供幼儿晨间活动时继续操作。

小班：彩色玻璃窗(重点领域：美术)

修改：小班年级组
活动目标：

1.初步欣赏野兽派大师马蒂斯的剪纸作品，了解剪纸作品的创作方式。

2.通过对作品的欣赏，大胆说出自己看到的，喜欢的颜色。

3.对剪纸活动产生一定的好奇心。

活动准备：

1.教具准备：彩色玻璃窗图片，马蒂斯剪纸时的照片。

2.学具准备：《彩色玻璃窗》（马蒂斯剪纸作品《蜗牛》）。
活动过程：

（一）幼儿欣赏彩色玻璃窗图片，导入活动。

1.出示彩色玻璃窗图片。

教师：这是什么？这个窗户和我们班的窗户有什么不同？  

（二）幼儿与教师共同欣赏画面，鼓励幼儿大胆说出自己看见的颜色与形状。

1.出示教学挂图，马蒂斯作品《蜗牛》。

教师：我们这里还有一扇不一样的玻璃窗，大家想不想看？

2.根据幼儿的回答进一步引导幼儿观察画面的色块并进行联想。

教师：这扇玻璃窗上有哪些颜色？你最喜欢画面中哪个颜色？你在哪里看见过这个颜色？这个颜色的色块你觉得像什么？

（三）观察马蒂斯剪纸照片。

1.出示照片，导入欣赏活动。

教师：这是马蒂斯爷爷，他在干什么？

2.幼儿自由进行表达。

教师总结：马蒂斯爷爷手上拿着剪刀和纸，他在剪纸呢！我们刚才看的这幅漂亮的玻璃窗就是马蒂斯爷爷剪的。

3.调动幼儿对剪纸活动的兴趣。

教师：你愿意像马蒂斯爷爷那样用剪刀剪纸吗？你想不想也剪出漂亮的玻璃窗？

活动延伸：

区角活动：美工区投放操作材料，供幼儿晨间活动时继续操作。

小班：彩色玻璃窗(重点领域：美术)

执教：高欢
活动目标：

1.初步欣赏野兽派大师马蒂斯的剪纸作品，了解剪纸作品的创作方式。

2.通过对作品的欣赏，大胆说出自己看到的，喜欢的颜色。

3.对剪纸活动产生一定的好奇心。

活动准备：

1.教具准备：彩色玻璃窗图片，马蒂斯剪纸时的照片。

2.学具准备：《彩色玻璃窗》（马蒂斯剪纸作品《蜗牛》）。
活动过程：

（一）幼儿欣赏彩色玻璃窗图片，导入活动。

1.出示彩色玻璃窗图片。

教师：你看到了什么？你觉得它会是什么？

教师：这个窗户和我们班的窗户有什么不同？  

（二）幼儿与教师共同欣赏画面，鼓励幼儿大胆说出自己看见的颜色与形状。

1.出示教学挂图，马蒂斯作品《蜗牛》。

教师：我们这里还有一扇不一样的玻璃窗，大家想不想看？

2.根据幼儿的回答进一步引导幼儿观察画面的色块并进行联想。

教师：这扇玻璃窗上有哪些颜色？你最喜欢画面中哪个颜色？你在哪里看见过这个颜色？这个颜色的色块你觉得像什么？

（三）观察马蒂斯剪纸照片。

1.出示照片，感受剪纸的魅力。

教师：这是马蒂斯爷爷，他在干什么？

2.幼儿自由进行表达。

教师总结：马蒂斯爷爷手上拿着剪刀和纸，他在剪纸呢！我们刚才看的这幅漂亮的玻璃窗就是马蒂斯爷爷剪的。

3.调动幼儿对剪纸活动的兴趣。

教师：你愿意像马蒂斯爷爷那样用剪刀剪纸吗？我们回家可以和爸爸妈妈一起用儿童剪刀来试一试哦！

活动延伸：

区角活动：美工区投放操作材料，供幼儿晨间活动时继续操作。
指南原目标：乐于观看绘画、泥塑或其他艺术形式的作品。


指南原目标：乐于观看绘画、泥塑或其他艺术形式的作品。


此处可充分激发幼儿的想象力，激发幼儿对日常生活经验的表达。


指南原目标：乐于观看绘画、泥塑或其他艺术形式的作品。


从第一直观地视觉感受，让幼儿发现玻璃窗的不同，并猜测会是什么？


此处可充分激发幼儿的想象力，激发幼儿对日常生活经验的表达。


在认识剪纸魅力的同时也要注意安全教育。





